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57η Επέτειος Ενθρονίσεως Μητροπολίτου 
Καρυστίας και Σκύρου Σεραφείμ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Την Δευτέρα 8 Δεκεμβρίου 2025 στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος 
Κύμης τελέστηκε Θεία Λειτουργία με την συμπροσευχή στο 
αναλόγιο και στην απόδοση των ύμνων του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, ο οποίος 
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εόρτασε την 57η Επέτειο της Ενθρονίσεως.

Την Θεία Λειτουργία τέλεσε ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς 
Μητροπόλεως και εφημέριος του ιερού ναού Πρωτοπρ. Ελευθέριος Σταμπέλος. 
Συλλειτούργησε ο Πρωτοπρ Στυλιανός Πεταχτής, εφημέριος Καδδίου με την 
συμπροσευχητική παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Άνω Νευροκοπίου 
(Πατριαρχείο Βουλγαρίας) κ. Σεραφείμ του Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αρχιμ. Νικοδήμου Πόγκα, των ιερέων και των πιστών οι οποίοι 
προσήλθαν να ευχηθούν στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη και Ποιμενάρχη τους κ. 
Σεραφείμ για επέτειο της ενθρονίσεως του.



Προ της απολύσεως ο Γενικός Αρχιερατικός της Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας 



και Σκύρου, Πρωτοπρεσβύτερος Ελευθέριος Σταμπέλος στην προσφώνησή του 
ευχήθηκε δεόντως στον άγοντα την 57η επέτειο ενθρονίσεως Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, κάνοντας αναδρομή σε εκείνη τη 
λαμπρά Κυριακή, 8 Δεκεμβρίου 1968, όταν η Κύμη υπεδέχθη τον Επίσκοπό της ως 
κήρυκα ευλογίας και σωτηρίας.

Ακόμη, σκιαγράφησε επιγραμματικά τα χαρίσματα του πολιού Μητροπολίτου ως 
Επισκόπου της Εκκλησίας, υπογραμμίζοντας το ασκητικό φρόνημα, τη διακριτική 
ποιμαντορία και αποτελεσματική διοίκηση.





Τέλος, ο π. Ελευθέριος εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες και ευχές του κλήρου και 
του λαού της Μητροπόλεως Καρυστίας προς το σεπτό πρόσωπο του αξιομίμητου 
Αρχιερέως.

Στην αντιφώνηση του ο “Πρύτανης” της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος 
Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ εμνήσθει μερικά χαρακτηριστικά από την ημέρα της 
ενθρονίσεως του στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Κύμης 
εκφράζοντας ταυτόχρονα ευχαριστίες αφενός στον Θεό που τον στηρίζει και 
ενδυναμώνει σε αυτή την μακρά διακονία του ως Επισκόπου, αφετέρου δε, στους 
πιστούς οι οποίοι αποτελούν το χριστεπώνυμο πληρώμα και που τον περιβάλουν 
όλα αυτά τα χρόνια με την αγάπη τους, την εμπιστοσύνη και την υπακοή στο 
σεπτό πρόσωπο του.





Επίσης η ημέρα της επετείου της ενθρονίσεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 



κ. Σεραφείμ αποτελεί για την νήσο της Ευβοίας διπλό και χαρμόσυνο γεγονός καθ’ 
ότι στην γειτονική Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος την ιδία ημέρα της 8ης Δεκεμβρίου 
1968 πραγματοποιήθηκε στην πόλη της Χαλκίδος η ενθρόνιση του μακαριστού 
πλέον Μητροπολίτου κυρού Νικολάου Σελέντη προερχόμενο εκ της Ιεράς Νήσου 
Τήνου και συνδεόμενο πνευματικών δεσμών με τον Σεβασμιώτατο κ. Σεραφείμ.

Φωτογραφίες Παναγιώτα Γαλανού






